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Ti egival To moo00TO;
TlooooTo EVOC moooU
ovopaleral o Aoyoc Tou HEPOUC

TPOC TO OUVOAIKO T000.
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TTooooto ota 100

Ovav 10 oUVOAIKO 000 €XEI TIHA
100, HEPOC
ovopaleral mwoOO0OOTO OTA €KATO

TOTE TO Tou
Kal ypa@eTal pHe KAGopa mwou €XEl
apiOuntn To HEPOC mapovopaoTn
To 100 kai To ouppoAioupe pe To

oUupoAo %.

lMa pikpo pépoc peydaAou woooU
XPNoIHoTIoIoUHE KAdopa HE
mapovopaoTn 1o 1.000 kai To Aépe
17000076 oTa XiAla (%o).
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TTapadeiypara
+ O Avtpéacg nétuxe 6 oTic 8 PoAéc.
6
Eixe mooooTéd emiTUXiag: 3
+ O dnpapxoc whpe 1.200 ynpoug and
Tic 2.340 yngoug.
1.200
2.340

TMO0C00TO:
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napadelyra:

H Avva éAuae 4 amo Ti¢c b aoknoeig. T
T0000Td emiTUXiag oTa ekato (%) €ixe ;

MNa va ppw T0 TTOOOOTO 0TA %o
dnuioupyw éva 1c080vayo KAdoua pe
mapovopaoTh To 100.

O d¢ikTNnG yevvhAoewy gival 5 %o,
dnAadn vevviolvTal 5 Ppépn o kKAO¢
1.000 aropa.
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MeTartponi mooooToU o€

0eKadiIko

To mooooTé ota ekatd (%)
UTTopEi va ypagei wg dekadikog
apiBuoc mou dnAwvel ekaTooTa.

To mocooTé ata XiAid (%e) HTTOPEI
va ypagei wg 0ekadikoc apiBuog

Tou dNAWvEI XIAI00Td.
\[ToU OnAwver X Y,

a N
MeTaTtpomi KAGoparog oe

TTO0000TO

Ta kAdopara civail duvartoév va
ypagouv w¢ oooaoTd, av Ta
HETATPEYW OTA 1000UVANA TOUC
pe wapovopaotn 100 r av kavw
dlaipeon avapgeoa oToug 0pouC He
TPOOEYYION EKATOOTOU.
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! EUpeon Tou woocooToU evog )
o000V
lMa va ppw 10 TOCOGTO £VAC
ToooU, moAAawAaocialw To
TO000TO HE TO 7000,
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/ Nopadeiyjrata \
(ypagpoupe pévo Tov apiOunti Tou
KAdopaTog kal xwpiCoupe pe

uTod1aoToAR duo dekadika yneyia.)

45
45% = R 0,45
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ZAZE = 0,02

125
125% = 0 = 1,25
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napadelya:
45
il 0,45
4 4020 80 .
5 ~ 520 100 B80%
3E=3:5=o,60=60°/°
5 55,55
5= 5:9=05555= 100 -
55,55%

napadelyua:

To 40% Twv 150 € civar:
40% 150 =0,40 *150 = 60 €
To 75% Twv 500 péTpwy civai:

75%-500 = 0,75¢500 = 375 pétpa
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